

Гроф Дракула помогао Хиландару и спасио га од султановог харача

Од [видеоа](#)
- 10. септембра 2017.



Тајни списак из Хиландара открива шта је све „вамбир“ учинио за Србе

Бивша султанија Мара Бранковић помогла је Хиландару тако што је убедила војводу Влада Цепеша, званог Дракула да преузме ктиторство над манастиром.

Гроф Дракула можда није био толико страшан колико су људи мислили.

О томе сведочи и списак дародаваца манастира Хиландар на Светој Гори, међу којима је и Дракула!

Он је једно време имао ктиторство над манастиром и обезбедио је значајне повластице за Хиландар.

Улога покровитеља и ктитора манастира је била велика, посебно у време турске владавине.

У име своје породице, бивша султанија Мара Бранковић помогла је Хиландару тако што је убедила војводу Влада Цепеша, званог Дракула (1456-1462; 1476) да преузме ктиторство над манастиром.

ЊЕГОВ ГРОБ СЕ НАЛАЗИ ТАЧНО ИСПРЕД ОЛТАРА, ТАКО ДА ДОБИЈЕ ОПРОШТАЈ СВАКИ ПУТ КАДА СВЕШТЕНИК ИДЕ ДО ОЛТАРА ПРОЛАЗИ ПОРЕД ЊЕГОВОГ ГРОБА.



Покровитељство влашких војвода успело је да обезбеди значајне повластице за Хиландар. Тако је, на изричиту молбу влашког војводе Басараба III млађег Цепелуша (1474-1481), турски султан Бајазит (1481-1512) ослободио плаћања харача шест највећих хиландарских метоха.

Мара Бранковић није имала велики утицај на свог мужа, султана Мурата II, али јесте на његовог сина Мехмеда II Освајача, који је њу сматрао другом мајком.

По доласку на престо, отпустио ју је из харема, вратио јој мираз и дао неке територије на управу.

Настанила се на Халкидиу, близу Свете Горе, бавила се дипломатијом у српску користи и велики део имања поделила својим кметовима.

По њој, читава једна област близу Солуна назива се **Каламарија (Добра Марија).**

ОВДЕ ПОЧИВА РАБ БОЖИЈИ ВЛАД ТЕПЕШ!



Дракула је био сто посто Србин! Али не само он. Већина данашњих Румуна пореклом су Срби. Многи и не знају да су све до 19. века они говорили нашим језиком и користили наше писмо. Ми смо их звали Власи, што значи сточари, јер се становништво у Трансилванији претежно бавило том граном пољопривреде. На Дракулином гробу стоји натпис "Овде почива раб Божји Влад Тепеш", исписан на чистом српском језику. Има ли већег доказа од тога?



Влад Тепеш, рођен је у малом селу близу Трговишта у Румунији. Отац га је у склопу политичке нагодбе као дете добровољно предао у заробљеништво Турцима. Тамо је, највероватније, гледајући турске методе мучења развио свирепост. Након неколико година заточеништва враћа се и постаје владар Влашке. Верује се да је набио на колац око 20.000 турских заробљеника и поставио их уз пут којим се турска војска кретала. Према легенди, погинуо је у заседи, а главу су му откинули и послали турском цару Мехмеду.